

ARGENTINA

Cae un meteorito en el sur del país

Un meteorito que según los primeros cálculos podría tener el tamaño de un automóvil cayó en una zona de la provincia argentina de Entre Ríos, en el noreste del país. El meteorito fue visto en el cielo alrededor de las 22.00 horas del domingo (01.00 GMT del lunes), informaron ayer fuentes de la Asociación Entrerriana de Astronomía (AEA). Los astrónomos indicaron que el meteorito, de un tamaño inusual y muy luminoso, llevaba una trayectoria muy oblicua y fue cambiando de color rojo a azul cuando se aproximó a la superficie terrestre a una velocidad calculada ente 80.000 y 200.000 kilómetros por hora.

INFORMÁTICA

Airis lanza el primer portátil de bajo coste

La española Airis anunció ayer la comercialización en España del primer portátil de bajo coste, un *ultraportatil* de algo más de un kilo de peso que se venderá a 299 euros, o a 99 euros con un compromiso de permanencia de 12 meses con el ADSL de Telefónica. Se trata del Kira, que se lanza en España unos meses antes de que la taiwanesa Asustek comercialice su Asus Eee, también de bajo coste, que ya ofrece en mercados como el francés, donde también será lanzado el portátil de Airis. Los usuarios pueden elegir entre el sistema operativo Linux y el XP de Microsoft, y en este último caso el precio se incrementa en 50 euros.

MEDIO AMBIENTE

Descartan radioactividad en el 'New Flame'

Los primeros análisis de la Delegación de la Consejería de Medio Ambiente en Cádiz sobre la chatarra depositada en la empresa Reciclaje Campo de Gibraltar de Cádiz y su Bahía, procedente del barco *New Flame*, han descartado la presencia de radiactividad en la carga. La Consejería de Medio Ambiente ha informado en una nota que después de que se haya realizado una medición con equipos portátiles *in situ* de la chatarra, procedente de dos camiones de Gibraltar inmovilizados por la Guardia Civil, se ha descartado que contenga radiactividad.

Las emisiones de CO² se disparan en España por culpa de la «extrema sequía»

Las emisiones de CO² del sector eléctrico e industrial han aumentado en conjunto el pasado año algo más de un 3 por ciento respecto al 2006, según datos provisionales avanzados ayer por el secretario general para la Prevención de la Contaminación y el Cambio Climático, Arturo Gonzalo Aizpiri, quien comentó que la «extrema sequía» ha incrementado aproximadamente el 5 por ciento en las emisiones del sector eléctrico y ha producido una baja producción hidroeléctrica y, por tanto, un aumento de la generación térmica. «Hay que poner en marcha nuevas medidas para luchar contra el problema», que el futuro Gobierno deberá abordar.

CICLO
DANZA

VI

BALLET DEL KREMLIN
ANDREI PETROV
director artístico

Miércoles
16 Abril/2008
20:30 h
Sala Narciso Yepes

Presenta
La Bella Durmiente

Coreografía: Marius Petipa en versión
de Andrei Petrov
Música (grabada): Piotr I. Chaikovsky



SOS 4.8



Murcia Cultural Capital Creativo



TRIUNFADOR. El diestro pasea sus trofeos. / AFP

Exquisito Manzanares
en La Maestranza

Dos orejas de premio para el alicantino en una faena soberbia con el único toro que dio juego

Cinco toros de **Juan Pedro Domecq Solís** y un sobrero, jugado de cuarto bis, de **Parladé. Enrique Ponce**, de tabaco y oro, saludos y silencio. **Sebastián Castilla**, de negro y azabaches, silencio y saludos. **José María Manzanares**, de azul pavo y oro, silencio y dos orejas. Sevilla. 12ª de abono de la Feria de Abril.

BARQUERITO SEVILLA

De pronto, y a última hora, fue la tarde de Manzanares. Las dos orejas de un toro *Duendecillo* de Juan Pedro Domecq, todo nobleza, de gas cumplido y justa presencia, que se arrastró mientras furiosa y a jarros caía sobre Sevilla una frondosa manta de agua. Entre charcos tuvo que cuadrar Manzanares al toro y tundirlo, luego, de estocada tendida pero suficiente. Una faena triunfal: seguida con clamores rampantes, coreada con óles de trueno, subrayada con particular finura por la banda de la Maestranza. Vuelta y media le dieron a un pasodoble que tiembla, inspira y temple: *Cielo andaluz*, de Pascual Marquina.

Una faena del todo primorosa: el ritmo, la cadencia, la suavidad. Pero del todo rigurosa: ligazón, encaje, fir-

meza. Los enganches por delante del toro para irse con él de cintura el propio torero y mecerse con natural soltura. Por dentro el ritmo de Manzanares, que acabó toreando con delicadísimo compás. Fue faena de resolución. Sin tanteos, que hubieran estado de más. Ya contó el primer muletazo, compuesto, y estirado el torero. Y ya contaron todos los demás. Entre rayas y en la frontera de sombra y sol. Todo ahí. Frente por frente de la grada de los músicos.

Muy generosa la faena y por tanto, larga. Cuidadosa para dosificar el líquido fondo del toro. Una trinchera mayúscula que, antes del décimo embroque, remató una tanda de redondo puso en vilo el asunto todo. Fue entonces cuando atacó la música y se vio a Manzanares descolgarse. Al rematar la tanda siguiente, descargó un chaparrón inclemente y breve. Y cuando se calmó un poquito, se echó Manzanares la muleta a la izquierda para dibujar a placer. Otro chaparrón enseguida. Y otra calma, en cuyo mismo vértice toreó Manzanares en redondo al ralenti. Una tanda de circulares cambiados de adorno, el cambio de espada, una propina que sirvió en la segunda raya para igualar el toro, la estocada con innegable fe y ya está.



MUSEO RAMÓN GAYA

AYUNTAMIENTO DE MURCIA

POESÍA EN EL MUSEO

ARTURO TENDERO

Hoy a las 20.00 horas

La Conferencia
Episcopal
presenta su nuevo
catecismo «para
impulsar la fe»

EP MADRID

Monseñor Javier Salinas Viñals, obispo de Tortosa y vicepresidente de la Comisión Episcopal de Enseñanza y Catequesis de la Conferencia Episcopal Española (CEE), destacó ayer la necesidad de «impulsar la transmisión de la fe» y de «dar, hoy más que nunca, razón de ella». Lo hizo durante la presentación del catecismo *Jesús es el Señor*, que se dirige a niños de 6 a 10 años que acuden a catequesis y ya tienen edad para participar por primera vez en la Eucaristía.

El prelado resaltó la importancia de la familia y manifestó que ésta «sigue siendo el ámbito fundamental de crecimiento en la vida, en el amor y en la fe». Por este motivo, el nuevo catecismo se dirige también a los padres, «pues son los primeros educadores en la fe» y se presenta como una «oportunidad» para «la renovación de su propia fe». Monseñor Salinas Viñals reconoció, sin embargo, que existe una «crisis» en la transmisión de la fe en la familia y achaca esta situación al «cambio» en las «formas de aproximación» de los padres a la fe para acompañar a sus hijos y la «falta de tiempo».

La UE quiere
permitir el uso de
teléfonos móviles
en los aviones

COLPISA BRUSELAS

La Comisión Europea presentó ayer una propuesta para permitir la utilización de teléfonos móviles en los aviones, mediante una armonización de las condiciones técnicas y las licencias para todo el territorio de la UE. Algunas compañías aéreas europeas ya han comenzado a hacer pruebas permitiendo que los pasajeros utilicen su teléfono en ciertos vuelos. La compañía francesa Air France autorizó en diciembre por tres meses el uso del teléfono para el envío de mensajes de texto o correo electrónico. Desde esta semana, los pasajeros de uno de sus aviones en Europa también pueden efectuar llamadas.

La Comisión propone crear una red a bordo del aparato, con una estación de enlace dentro del avión que garantice una conexión a tierra por satélite. El equipamiento permitirá que los pasajeros puedan conectarse únicamente con la red a bordo, con un nivel de transmisiones lo suficientemente débil para no crear interferencias con los aparatos de navegación. Otra dificultad actual es la necesidad de obtener una licencia de telefonía móvil en cada uno de los países sobrevolados.